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—■ Előfizetések ide küldendők,

^ iqagánhivatalnokok szervezkedése.
Az a nagy szociáMs átalakulás, 

amely az utóbbi évtizedekben az 
egész művelt világban az összes nép- 
rétegeket megmozgatta, a bérmunká­
soktól eljutott végre a művelt közép- 
osztály legkevósbbó független és leg­
inkább lekötött rendjéhez, a magán- 
hivatalnokokhoz is. Az utóbbi évek­
ben Németországban és Ausztriában 
nagy agitáció indult meg a magán­
hivatalnokok szociális helyzetének 
javítása érdekében és ez az agitáció 
hosszas erőfeszítések után elérte azt, 
hogy a törvényhozás a hivatalnoki 
kar gazdasági helyzetét többé-ke 
vésbó megfelelő törvényekkel meg­
javította.

Mint minden szociális mozgalom, 
úgy ez is, legutoljára érkezett el ha­
zánkba. A demokratikus haladás el­
vének térfoglalásával együtt mozdult 
meg a magyar hivatalnoki kar. Az 
újságolvasó közönség a legutóbbi na­
pokban igen gyakran értesülhetett 
a magánhivatalnokok újabb és újabb 
győzelméről. A szervezkedés mind 
nagyobb eredményeket mutat fel és

Tárca.

Daier tjavrilliis.
Irta: Trlschler Józsefné

Az ódon klastrom egyik cellájában 
Pater tiavrillus kínzó penitentiaban veze­
kelt, Megostorozott teste sajgón vonaglott 
a kemény nyugágyon, ahova kimerültén 
ro.skadt le a hosszas ima után. A meggyö­
tört fizikumot sikerült erőtlenné tenni, de 
az idegeit, a szív hevesen, követeiden lük­
tettek a zsolozsmák kényszer-zubbonya 
alatt.

Kér, nap óta vezekelt e kínokban. 
Ma megostoroztaUa magát és vizen kenyé­
ren táplálkozott. Valami internál is nyava­
lya lephette meg a lelkét, mert az eset 
szörnyű megdöbbenést keltett a klastrom 
lakói között. A Pátert kifogástalan szent 
életéről, tett fogadalmának leghivatottabb 
apostolául ismerték. Mit vétkezhetett, hogy 
önmaga sújtja magát kínzó penitentiával ■ 
Semmit sem tudhattak meg, mert, cellájába 
zárkózott. A főnök komoly aggodalommal

a, legközelebbi jövőben remélhető az 
is, hogy a magyar hivatalnoki kar 
mindazokat az előnyöket meg fogja 
szerezni, amikben a német és osz­
trák magánhivatalnokok a törvény- 
hozások jóvoltából részesültek. A. 
m agyar szervezkedésnek azonban 
legfőbb hibája a teljes és szoros cen­
tralizálás.

A régebbi és újonnan alakult 
országos szervezetek eddig nagyobb 
részt a fővárosi tisztviselői karral 
foglalkoztak. A szervezkedést azon­
ban ki kell terjeszteni a vidékre is, 
A vidéket, amelyet eddig nagyob- 
bára figyelmen kívül hagytak, ki­
tartó munkával sokkol erősebben és 
határozottabban lehet megszervezni, 
mint a fővárost. A vidéki hivatal­
noki kar elhanyagoltan és szerve­
zetlenül áll szemben a vidéki inté­
zetekkel és munkaadókkal. Városon­
ként, vagy kerületenként kell a vi­
déki hivatalnoki kart szervezni és 
pedig nemcsak gazdasági, hanem 
politikai értelemben is. Amint a 
szociáldemokrata párt — ez ideig 
ugyan eredménytelenül — a politi­
kai mozgalmakban is tömörül, úgy

kell a hivatalnoki kart is tömörí­
teni. A szociáldemokrata párt politi­
kai szervezése felett annyiban lesz 
előnyben egy megszervezendő hiva­
talnoki kar, illetve hivatalnoki párt, 
amennyiben a hivatalnokok nagyobb 
része aktiv és passzív szavazati jog­
gal már bir. Egy megszervezett hi­
vatalnoki osztály minden vidéki 
kerületben elég tekintélyes számú 
lehet arra, hogy csak olyan jelölt 
megválasztásához járuljon hozzá, 
aki a hivatalnoki kar érdekeit is 
figyelemre méltatja.

Úri njodop.
Általános a panasz, hogy köznépünk, 

különösen ennek fiatalabb nemzedéke durva, 
goromba, faragatlan, udvariatlan.

Köznépünk faraga Hanságénak több 
oka van, melyeknek tárgyalása ily rövid 
cikkecskében lehetetlen. Ez alkalommal a 
sok ok közül osak egyre akarunk rámutatni.

Egyszerűbb iparos és földművelő né­
pünknek a jó modor elsajátításában, az udva­
riasság megszerzésében példaképek, tanító- 
mesterek kellenek Az ólet nagy iskolájá­
ban a tanítók szerepét az úri közönségnek, 

í az úgynevezett intelligenciának kellene be- 
I töltenie. Tanult,sága, magasabb műveltsége

vette tudomásul a Pater vezekléset, a frá­
terek pedig lábujhegyen lopóztak a cella 
ajtajához, ahonnan keserves nyögésekben 
hallatszott ki a Páter zokogó „Mea Cul- 
pá“-ja. Ma miséztek is érette, de a nyava­
lya minémüségét mégsem tudhatták, csu­
pán az okozott szomorú tényét constat,ál- 
hatták

A Páter tovább imádkozott. Szegek­
kel kivert deszkára térdelt, ruháit, meg- 
tépdeste, összekulcsolt, kezei mar egymásra 
merevültek, — és nincs, nem jön nyuga­
lom sehol ... A biboros alkony utolsó fűz- 
szálai szűrődtek be az ablakon, — a Pater 
pihenőt tartott. Égő szemekkel nézte a 
bíbor fényt. A ttizszálak lassan belefuród- 
tak megkínzott leikébe, onnan a vérerek 
izzó kohójába, — a test fáradtan, szenve­
dőén vonaglott, de a vér, — az a szentség 
fertőző, átkozott elem még mindig tüzes 
lávaként hullámzott ereiben. Es ebben az 
őrület es forgatagban megtört minden eskü, 
szentség, energia, a hosszú évek alkotta 
szikin gátok szalmaszál módjára zúzódtak 
porrá benne. Imádkozott szakadatlanul, mély 
áhítattal, bensőséges bűn bánattal, -- és a

bíbovíénY gúnyosan kacagott bele az áhí­
tatba ... A Pater felugrott. Szakái lát tép­
deste s mint az őrült rohant, kifelé, egye­
nesen az ősz főnökhöz.

— Atyám, ments meg, — esdekelt 
segély kiállón, — kárhozatos bűnbe estem, 
ments meg, ostoroztass szegesvégű korbáes- 
űsal, adj emberfeletti penitential, — óh se­
gíts, veszve vagyok ! Gyónni akarok neked. 
Hallgass meg I

Es a Pater töredelmesen gyónt:
— Isten adománya sodort, a bűnbe. 

Imáimnak fogan tató erő adatott, a nép 
csodatevő szentnek hisz s a súlyos betege­
ket, ájtatos imáimmal gyógyítom. Áldom 
az Urat e kegyelemért és áldom egyaránt 
a csapásért, a melyet ezáltal lelki üdvömre 
sújtott. Ezelőtt három nappal egy juhász 
ember hívott nagy beteg leányához. Men­
tem az Úr által mutatott missiót teljesí­
teni. Beléptem a beteghez. A. szűk kunyhó 
odújából lidércféuy csapott felém. Egy 
szalma ágyon feküdt a Madonna gyönyörű­
séges képmása, lecsukott szemekkel, hal­
ványan, igézőn. Fejét arauyglóvia övezte s 
én megszédültem a csndás látványtól. A
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képesítik ezen nemes hivatásra. De amint, 
a tanító tanítványaival csak azon ismerete­
ket közölheti, amelyekkel ö maga bír, csak 
azt adhatja nekik, a mije önmagának van, 
úgy úri, intelligens közönségünk is csak 
azon műveltséget és úri modort taníthatja,
a mellyel maga rendelkezik.

Az ,,intelligent!a“ fogalma manap mar 
nagyon tág, sok-m számítják magukat ezen 
osztályhoz, noha az igazi intelligentiához 
csak annyiban hasonlítanak, hogy talán va­
salt nadrágot. Blériot sipkát, sárga cipót, 
keményre vasalt gallért, panama szalmaka­
lapot stb. viselnek, egy-két bókot, elsajátí­
tottak, pár közkeletű elkopott frázist meg­
tanultak, különben nagyon távol állnak a 
valódi értelmiségi osztálytól Különösen 
hiányzik ezen embereknél a valódi művelt­
ség alapja, v. i. az ész és szív tehetségei­
nek mélyebb kiművelése, az igazi tanuLL- 
ság és erkölcsi erő. Náluk az udvariasság 
csak olyan külső máz, mely itt-ott egy-egy 
j ól-rosszul elsajátított hajlongásban, gri­
masszal kísért, frázisban merül ki. Ezek az 
úgynevezett, „léiművelt/1 elemek uagyképús- 
ködve felveszik az udvariasság, a művelt­
ség tógáját és kiállnak a nyilvános fórumra, 
mint az egyszerű, tanulatlan köznép példa­
képei, tanítói és oktatói — a műveltség­
ben és udvariasságban !

Ebben látom ón köznépünk durvasá­
gának és udvariatlanságának egyik főokát, 
mert ilyen lelkileg műveletlen, erkölcsileg 
gyönge elemek tolják fel magukat mint az 
udvariasság és a finom úri modor tanítói.

Mérhetetlenül fontos, hogy az igazi, 
a hamisítatlan úri modor tanításában a szó 
valódi értelmében vett, művelt és intelli­
gens osztályok járjanak elől jó példával. 
Alkalom van bőven nap-nap után, mikor 
az egyszerűbb néposztálybeliekkel akár 
hivatalosan, akár privatim érintkeznek.

[ta.

Zarándoklat Lourdesbe Sz István 
ünnepe után aug. hó 21-én indul a világ­

hírű kegyhelyre Lourdes be a németajkú
magyarok zarándokusapafca, A. leclini vai 
részt kipróbált erők vállalták magú km,
Az utazás ára teljes ellátással Budapestről.
II. osztályon 268 kor, III. osztályon 28.8 
kor. A tizenöt napig tartó, szép es fen­
séges vidéken át vezető útról (Velence, 
Padua, Riviera, Lourdes. Paray-le-Móniul, 
Eiusiedelu, Innsbruck stb) bővebb felvilá­
gosítással szolgál a zarándoklat lelki veze­
tője : Lóh Mátyás, apatini s. lelkész.

Államsegély. A vallás- és közoktatás- I 
ügyi minister a következő iparos tanono 
iskolák részére engedélyezett 1912 — 13 
tanévi államsegélyt: a hódságinak 700 ko­
ronát, a szilbereki és paripásinak 500 - oOO 
koronát.

Műkedvelői előadás. A „Hódsági Ke- ; 
reskedő és Iparoskor Ifjúsága“ f., hó 19. j 
é,: 20-án este 8 órakor Hausz István ven­
déglőjének nagytermében az első műked­
velői előadását rendezi ; a melyre a szío- 

! pártoló közönség b. figyelmét, mér előre is 
felhívjuk.

Hangverseny. Dr. Lányi Ernőné Re- 
o-éczy Ilona hegedű-művésznő és apósa 
Lányi Ernő a szabadkai zenede igazgatója ;

I Hódságon f. hó 30-án a „H u k“-féle ven- , 
j dégíő nagytermében hangversenyt rendez- j 
I nek. A nagy órdekő zenekulturális estélyre 
; már most felhívjuk a közönség figyelmét 
I A hangversenyt táncmulatság követi.

Ismeretterjesztő előadás- Bácsi levele- j 
i zönk telefonon közli, hogy Avar Gyula és dr j 

Piukovits Sándor újvidéki tanárok a jövő j 
hót folyamán ismeretterjesztő vetített ké­
pekkel illustrált felolvasó estélyt tartanak 
Bácsban. Az estély iránti érdeklődés a szom­
széd községekre is átterjedt és szép siker­
rel kecsegteti a vállalkozókat

Az „Uranus bioskop“ ma a „Sors út­
jai“ (dráma) 2 felvonásos szenzatios slágert 
mutatja be ; ezen kép igen érdekes.

Áthelyezés. A rn. kiv. igazságügymi- 
íiister Perzitza György kúlai kir. jbírósági

Írnokot hasonló minőségben az apafciui kir. 
játásbirósághoz helyezte át. Perzitza két 
évvel ezelőtt Hódságon szolgált.

Megjutalmazott tanító. Bács-Bodrog 
vármegye, ifjú Rudits József báró-féle ala­
pítványból Pfeiffer Alajos báosordasi kántor- 
tanítót a magyarosodás terén elért eredmé­
nyeiért 300 korona jutalomban részesítette

Betöréses lopás. E hó 6-án a hód­
sági országos vásár alkalmával este 1.0 ói a 
tájban betörök jártak Trischíer Eevenoz 
hódsági komló telepén, a hol a nála alkal­
mazott Treuer József komló munkás kam­
rájából következő tárgyakat loptak el:
7 pár kolbász, 3 sonka, 3 oldal szalonna,
2 bödönre való zsírt, 20 klgrm szappant 
és zsákokat — továbbá feltörték a pincét, 

i a honnan egy akó bort vittek el. FeltÖr- 
I tók egyúttal Trischíer Perencz nyári laká­

sát is, a hol a szekrényeket törték fel, de 
azokban rajok nézve értéktelen Írások és 
munkáskönyveket találtak csak, a melyeket 
a szobában szétszórták. A betörést csak hét­
főn reggel vették észre, melyről a csendőr- 
sógnek nyomban jelentést tettek. Az, eré­
lyes nyomozás folyamatban van. — Érde­
kes megjegyezni, hogy Trischíer Eereuez 
komlósától mintegy két dülőnyire fekvő 
másik szállás egyik szalma kazla alatt a 
mai nap folyamán fontos bűnjeleket talál­
tak, a melyek a nyomozást a helyes kerék 
vágásba terelik. A kár körülbelül 400—500 
korona amelyet szegény munkás csal ad 
sinli.

5ztrájK. Szélinger Lőrinc és fiai mi­
üti esi kender kikészítő telepének 101 ge- 
rebenező munkása e hó 8-án benyújtott, 
memorandumában 40 % béremelést kért. 
Mivel a cég ezen túlzott követelést telje­
síteni hajlandó nem volt, a munkások ki­
mondták a sztrájkot és tüntetőleg kivonul­
tak a gyárból. Az esetleges rendzavarások 
megakadályozására kivonult csendőrségnek 
dolga nem akadt, mert a munkások béké­
sen viselkedtek Egy részük mar Szentiva- 
nyon munkába is állt Mint később órte-

beteghez léptem, megszólítottam s szava­
imra, mint a. varázslatra az azuros meny- ! 
ország nyílt meg előttem két 1 sgyogo 
szemből. Aztán feleletül két rózsaszirom 
nyílt meg s az angyalok bűvös szózata 
zengett felém. Puha kezét a kezembe vet­
tem, a fejét megfogtam, fülem a szívére 
helyeztem, — oh Atyám! csak ennek a ve- j 
rését ne hallgattam volna, ez ejtett meg 
és azóta ver az enyém is oly lázasan ide 
bent. Kabulban ültem le az ágyhoz, keze 
még az enyémbe volt, s így kulcsoltam ke­
zem az imára. Egymásra néztünk, tekinte­
tünk összekapcsolódott,. Az azuros tényből 
szikrák hullottak a lelkemre, — imádkoz­
tam, imádkoztam, — — s egyszer csak 
azon eszmélek fel, hogy a Mindenható képe 
elenyészett előttem s a kel, azuros kekseg- 
hez fohászkodom esdő, sóvárgó imámmal... 
Mint a tóbolyodott jöttem el. A kezemen 
ég most is a rózsaszirmok csókja és ez a 
forróság lassan felszivárgott minden érzé­
kembe s émesztő lánggal éget... Az ál­
matlan éjszakán a kísértéssel viaskodtam 
A Madonna halvány képét, űztem ájtatos 
imáimmal, .. Másnap újra elhívtak. Men­

tem. Erősnek hittem magam a hittel vér- 
tezetten s elszántán leptem a Madonna 
ágyához A halvány are immár pírban de­
rengett, az azuros szemek még kápráztat ób­
ban csillogtak, a szikrái égetőbbek voltak 
s a forró, lágy napsugár elveszejtőu fonó­
dott ismét a lelkem körül, mint az ezer­
kara polyp ... Az erőm, hitem ismét szót- j 
omlott. Elfordultam tőle s imába kezdtem, j 
A kezem kérte ismét és én, mint a meg- ; 
bűvölt szikla hajlottam meg. Megfogtam a I 
kezét, remegtünk az ima alatt s az azuros j 
égből harmat hullott. Könyeztem én is. — 
Atyám — esd ekeit hozzám az ima után, 
— óh csókold meg a homlokom egyszer 
és én meggyógyulok. — Nem haboztam, 
lehajoltam hozzá és ö a homlokát emelte 
felém De magasabbra emelte, mintsem kel­
lett volna, én helyet, tévesztettem, ajkam 
odatapadt a rózsaszirmokhoz és a könnyed 
érintés dacára is mélyen hatoltak be a ki­
nyílt szirmok forró kelyhébe ... — — A 
bűntudat hatalmasan felrázott.., Mérget 
leheltem a kehely bői, — halálos mérget. 
Egész valóm szenved bele ! . . Atyám 1 Te 
jól tudod, asszony szeme, csókja még

nem érintet engem Lelkem nem fertőzték 
soha a bűnös indulatok, vágyak, mert nem 
ismertem azokat. Most megejtettek! Egy 
csodás világba csalnak, i ele titkos sejtel­
mekkel. Eddig ezeket- még hírből sem is­
mertem. A te oltalmad alatt élve zsenge 
korom óta, csupán a int szentségeivel él­
tem szűzen, öntudatlanul és most a tudat 
beteggé tett, megöl, — Atyáin, esd ve kér­
lek menfsmeg, ostorozhass, kínozz, űzd ki 
belőlem a gonosz kisértést, — elpusztulok
benne !------És az ördög jelöltje zokogva
omlott a főnök lába elé. — ott sirt,, vo- 
naglott bűnének kárhozatos súlya alatt.

A főnök mélységesen szánta a szen­
vedő lelket. Barázdás arcán komor redökbe 
ült ki az aggodalom s a feloldás mély töp­
rengésben látszott vajúdni fonyadt ajkain. 
A gyónás alatt reges régi emlékek halott 
tetemei éledtek meg emlékében, ifjúsága 
napsugaras korszakából. O ismerte ezt az 
érzést, ez űzte őt a klastrom falai közé, 
itt gyógyilgáttá, temette el fájó csalódá­

sait. Pater Gavrillust ö hozta magával 
ide, szegény árva gyerek volt a nevelte, 
tanitgalfca az igaz hitben és leikébe csupán
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sültünk a cég és munkásai között a tár­
gyalások megindultak és remélhető, hogy 
az incidens békés megoldással végződik.

TŰZ- Báosordasi levelezőnk írja: f. hó 
11-én délután 1 órakor tűz ütött ki, mely 
a nagy szél miatt könnyen végzetessé vál­
hatott volna. Ugyanis kigyulladt Ebi József 
háza, a honnan a tűz Sohweisz Márton ser- 
tésóljába is belekapott, a melyben három 
sertés is elégett.

Gazdakör alakulás Sziíbereken. A
Báos-Bodrog vármegyei gazdasági egyesü­
let, ez utóbbi időben rohamosan hódit, tért, 
a megyében. A már fenálló 58 gazdakör- 
áldásos működése, a megyei gazdasági egye­
sület vezetőségének megyénk gazdasági 
ügyének fellendítése körül kifejtett, farad­
ságot nem ismerő önzetlen működése meg­
valósítja ma-holnap azon régi óhajt, hogy 
vármegyénk egész gazdaközönsége a megye 
köretén belül és a megyében fenálló, sike­
res működést kifejtő, vármegyei gazdasági 
egyesület zászlója ala fog sorakozni, A 
gazdasági egyesület, ezen gazdaköröket 
szervező munkáját, immár újabb siker koro­
názza, a mennyiben tudtunkkal ma, vasár­
nap Szilbe r e k községben alakul a köz­
ségi gazdakör, A gazdakör alakulási gyű­
lésen megjelennek Inhoff József gad. egyl. 
titkár és Hesz Márton gazd. egyl. megbí­
zott,. Az alakulás sikere érdekében Hesz 
már régebben fáradozik és bog}’ ezt most 
ily rövid időn belül sikerült megvalósítani, 
első sorban Szende!bach István szilbereki fia­
tal törekvő gazdának köszönhető. Magunk 
részéről is kívánjuk, hogy az.alakulandó gaz­
dakör ügy a szilbereki gazdaközönség érde­
keinek, mint a község gazdasági ügyének 
felvirágoztatására, áldásosán működhessék.

Betörés. Eiohinger Antal szentfülöpi 
földbirtokos szállásán e hó 10-én éjjel be­
törtek és ott több apróságon kívül elemei­
tek egy kotlóst tojásokkal együtt s azon­
kívül még nagyobb mennyiségű baromfit. 
A betörök kézrekeritése iránt a osendörség 
a nyomozást megindította.

Hódság, 1913. április 13. A „Hódsági Újság“ melléklete.

Nagy tűz. Zombori levelezőnk írja : 
Zornbor határában elterülő Wamoscher-iéle 
szálláson f. hó 9-én éjjel tűz dühöngött.
A tűz a földbirtokos egyik kocsisának gon­
datlanságából keletkezett A kocsis ugyanis 
pipára gyújtott és ezen alkalomból a gyu­
fát félre dobta és azután onnan eltávozott, 
hogy dolga után lásson. Azalatt az égő 
gyufától meggyulladt az elszórt szalma. A 
tűz oly gyorsan terjedt, hogy nemsokára 
a félszer és a benne lévő összes gazdasági 
gépek ós felszerelések elhamvadtak A kár 
meghaladja a 15000 koronát,

Ádám János dr
A „Hódsági Újság“ számára irta: Résa.

Amikor elhallgat egy nóta.

A bál óta Ádám János nyugodt,, jó­
kedvű volt. Nem tépelődött, nem írt a 
naplójába egy sort sem. Body Erzsikét 
kerülte, de annál sűrűbben járt az igazgató­
ékhoz. Lassankint mindennapos lett ná- 

í lak s órákat töltött ott vidáman, jó han- 
! gúlát ban.

A kis Giziké szinte észrevétlenül se- 
I gitette át a Hódy Erzsikével való eset 
I lelki következményein. Pár nap múlva 

Ádám János már azt sem tudta, hogy a 
leány valaha érdekelte. Minden gondolata, 
a Gizikóé volt, hogy tegnap milyen kedves 
volt, hogy miről beszéltek egymással, hogy 
ma mivel fognak elszórakozni. Mint a ta­
vaszi verőfényben, úgy fürdött, meg lelke 
a Giziké aranyos jókedvében, s a tiszta 
lelkében gyönyörködve, megifjudott, új 
életre kelt, a férfi szive. Öntudatlan bol­
dogság volt ez. s a bét fiatal lélek gond­
talanul élvezte.

Egy napon azután Giziké a férfi ké­
résére leült a zongorához. Egy szomorú 
magyar nótába kezdett, amely sehogyan- 
sem iletfc a mosolygó arcához. De hirtelen 
komolyra vált a tekintete, ajkáról eltűnt 
a mosoly, amint a férfira nézett.

„Mi lelte, Ádám? Maga búsul?“
Az tiltakozott:

az Istenanya képét plántálta be, Isten után 
eszmény gyanánt. Istennek tetsző cseleke­
detet óhajtott ezáltal teljesíteni, amidőn egy 
tiszta, bűnös szenvedélyektől mentes embert, 
Istenfiának példájára, a szent hitnek nevel, 
ajándékoz. És ime remek művét egy asz- 
szonyi csők, egy csillogó szempár rommá 
tette. Itt nincs mentség. Ö szabadult ezen 
hírverőtől, mert meggyülölte azt, de ez az 
érintetlen lélek, aki mit sem sejtő tudat­
tal kóstolt bele a gyönyörökbe, ez veszve 
van örökre.

— Fiam kelj fel, — szólt szelíden a 
bűnöshöz, — számodra van mentség. A. 
kísértés nagyságát, hatalmát te nem isme­
red és azért bízol ezt leküzd hetni. Ez egy 
olyan erő, ami Istennel felér. Ez poiiá 
zúzhat szentségeket, oltárokat, kősziklákat, 
- világokat. Az élet és halál. Egy rombo­
ló és alkotó elem. Én ismerem. A. világi 
halandók szerelemnek nevezik. Te a hatal­
mába estél futnod kell a kísértés elöl. Es 
én azt mondom : menj, kövesd a lán­
got, forrongó vágyaid. Ez lesz a te 
tisztító — tíízed. Menj és tisztulj meg, 
mert szent életed örökös égő foltja len

ne az elfojtott vágyad; közelséged a 
szentséget is megfertőzné. Feloldlak, menj 1 
Ismerd meg azt és ha valamikor lelki­
ismereted előtt önkényt bevallód téve­
désed, térj vissza hozzám bűnbánóan és én 
megáldalak téged.

A bűnös kétségbeesetten hallgatta a 
feloldást, hevesen rázkódott fel narcotiz- 
musából s elszántan mondá: — Atyám, 
bevallom, hogy a kísértés, amit te szere­
lemnek is neveztél nagymérben megej­
tett, a titkos vágyak delejként vonzanak, 
de én erősnek érzem magam s győzni fo­
gok. Önmegtagadásom igy értékesebb lesz 
az Űr előtt, — mert megtagadni magunk­
tól azt, amire nem vágyunk, nem erény 
és diadal, de Istennek tetszöbb az, ha mar- 
tyrként szenvedünk, küzdünk és megha­
lunk a vágyak ellenállasában. — Atyám 
adj penitenfciát, ostoroztass meg, imád­
kozz értem, én vezekleni fogok, győzni
akarok! — t ,

És megostorozták újra. Vérző testevei
a hegyre vánszorgott s az eles sziklákra 
térdelve imádkozott hosszasan, szive mé­
lyéből.

„Ugyan, hová gondol, Giziké? Jó­
kedvű vagyok,“ sertőltetten mosolygott.

„Ne mondja ezt, hisz láttam, hogy 
elborult a tekintete, az ajka is mintha 
megremegett', volna.“

„Nem, Giziké téved!“
A leányka nem nyugodott meg. 

Szinte neheztelve szólt:
„Látja, maga nem őszinte! Miért ta­

gadja, hogy az előbb szomorú volt ? Meg­
bántottam ? Fájt valami ?“ S liizelkedő 
gyengédséggel nézett, a férfi szemébe.

Ádám János egy pillanatig szomo­
rúan hallgatott. Alig hallhatóan felelt aztan : 

„Igen, fájt.“
„Fájt ? Micsoda ?“
„Az a nóta!“
„Az a nóta ? Miért ? Megmondja, 

ugy-e, őszinte lesz ?“ •
A fórfii sóhajtott.
, Ha kívánja, őszinte leszek.“
„Nos?“
„Fájt, hogy maga azt a nótát ját­

szotta.“
A leányka megdöbbenve nézett reá. 
„De miért ? Hiszen nincsen abban 

semmi . ..“
,.Ne értsen félre, Giziké ! Másról van

szó.“
„Másról ? Mondja, miről ?“
„Nem haragszik meg érte ?::
„Ha csak meg nem érdemli , ..“
„Nem, ón ebben ártatlannak érzem 

magamat “
„Tehát..
„Igen ! Fájt, hogy maga azt a nótát 

játszotta.“
„De miért ?“
„Mert magától hallani újra nem sze­

retném ! Úgy-e, nem játssza többé,“ kö- 
nyurgött a férfi.

„Nem értem.“
„Majd elmondok mindent. Ezt a nó­

tát egy leánytól tanultam, aki sokat és 
szerelmesen suttogott a fülembe, mert sze­
retett, s mert én is szerettem. De mások 
jöttek, ügyesebbek, s eltérítették tőlem a 
leány lelkét, ellopták tőlem a szivét. Ke­
serű csalódás volt, sokat szenvedtem mi­
atta. Három évig kerültem a nőknek még 
társaságát is. inig újra nem jött egy 
leány . . .“

„Hódy Erzsiké !“
„Igen, Hódy Erzsiké. S ez a leány 

azt a hitet keltette bennem, mikor először 
csendült fel ajkán ez a nóta, hogy a lelke 
is a régi ideálomé, azé, aki engem szere­
tett. De szerencsére korán észrevettem, 
hogy hamis gyémántra bukkantam, mely­
nek hamis a fénye, ragyogása. Mert hiú 
volt a lelke, üres ábrándokkal teli, s eről­
tetett a melegség, mely az énekében resz­
ketett.“

„Magának tetszett Erzsiké !“
„Nem tagadom, de csak rövid ideig, 

mig ki nem ismertem,“
„De miért nem szabad akkor nekem 

j átszőnöm azt a nótát ?“
Ne mondja ezt, Giziké, hogy nem 

szabad ! Én csak kértem, hogy ne játssza 
többé.“

-De miért ?“
„Mert... Mert az a nóta nem méltó 

magához ... mert azt a nótát megcsúfolták,



meggy alázták,... mert,.. mert én ké­
rem ..

„De Ádám '?!“
„Igen mert ón kérem, aki szeretem, 

aki imádom, Giziké.“ S keze a leány kis 
kezét kereste.

Giziké csak ült ott, arcár, ellepte a 
pir, a szemében könny csillogott, inig ki­
esi kezét észrevétlen ott felejtette a lór­
iiéban.

Ami azután következett, két szerel­
mes, becsületes szívnek megértése volt egy 
hosszú, önfeledt csókban.

Mikor kibontakozott a férfi ölelő kar­
jaiból, Giziké pirulva, szégyenlősen mondta:

„Nem játszom azt többé.“
Ádám János pedig boldogan ölelte 

át újra meg újra a most már hozzásimuló 
leánykát, miközben csak azt tudta mon­
dani :

„Te édes! Te drága! Te aranyos kis 
menyasszonyom “

(Vége).

Kivonat az anyakönyvből.

Születései*:
Hóim Antal és Maimer Éva egy leány.

Házasságkötései^:
Tóth András és Kovács Anna
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Hirdetések

Hódság, 1913. április 1.3.

613. hrsz. 557 M öl területű szántó 614 
hrsz. 112 □ öl területű kert és 615 hrsz.
493 □ öl területű udvar s 287 |_j öl sz,
ház 2327 korona kikiáltási árban Pinczód 

I községházánál 1913. évi májU5 hó 6. nap­
jának d. e. 9 órakor bírói végrehajtási ár­
verésen, ha magasabb ígéret nem tétetik 
a kikiáltási áron alól nem, el fog adatni 

: és pedig az ezennel osatlakozottnak ki- 
1 mondott kulai takarók és hitelszövetkezet 
I C 2. a. 1600 korona töke és jár. kulai hi-
i telbank r. t 0 4. a. 3000, C 8. 600 kor.
: C 30 a. 1200 kor O 31. a. 2100 kor. és C
! 32 a. 220 korona tőke és jár. II. szeutfü-
í lopi takarók és szövetkezet C 12 a. 600 

kor. tőke és jár. II. paripáéi sególyszövet- 
kezet C 14. a, 700 kor. töke és jár, a 

: szett'ülöpi takarékpénztár O 20 a. 139 kor. 
90 fill, költség és jár., Machmer Jakab 0 
38 a 2308 .kor. tőke és jár. Sohuszter Pál 
C 36 a. 300 kor. tőke és jár. erejéig beke­
belezett követeléseinek kielégítésére is,

Árverezni szándékozók kötelesek az 
ingatlan becsóvtékónek 10 % készpénzben 
vagy óvadékképes értékpapírban a kikul- 

I dött kezéhez letenni vagy a bíróságnál 
történt elő leges elhelyezéséről kiállított el­
ismervényt át,szolgáltatni és ha a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tesznek kötelesek 
a bánatpénzt a Vlm. 25. §-a értelmében 
kiegészíteni.

Hódság, 1913. március hó 31. a kir. 
járásbíróság mint telekkönyvi hatóságnál.

Medveczky s. k.
kir. aljárásbiro.

A kiadvány hiteléül.

4

103 szám.
1913. vht.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

LX. t.-c. 102.. illetőleg az 1908. évi XL1.
t. c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a bécsi cs, kir. járásbíróságnak
1912. 0. XVIII. 2406. számú végzése követ­
keztében dr. Tiohó József bécsi ügyvéd által 
képviselt Tümlers özvegye és Ánuer bécsi 
cég javára 136 kor. 40 f. s jár. erejéig
1913. január hó 14-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt, 
2040 koronára becsült következő ingóságok,
u. m.: koporsó, állvány, műköszorú, szem- 
fedő stb, nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hódsági kir. járás- 
bíróság 1912, évi V. 309/3 számú végzése 
folytán 136 kor. 40 f. tőkekövetelés, ennek 
1912. június 24. napjától járó 6 »/„ kamatai, 
eddig öszszesen 67 kor. 55 f. bíróilag már 
megállapított, költségek erejéig, Hódságon 
alperes lakásán leendő megtartására 1913. 
évi április hó 21-ik napjának d. e. 11 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1908. évi XLÍ. t.-c. 20. §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Hódságon, J 913. április hó 6-án.
Váczy János,

kir bir. végrehajtó.

& Honi ‘Tonó és Köíélverőgvár r- t, 
folyó év április 28-án délelőtt Vs 11 óra­
kor Hódságon saját üléstermében rend­
kívüli közgyűlést tart, melyre a t rész- ; 
vényesek ezennel moghivaínak-

Tárgysorozat:
a társasági alapszabályok 29-ik §-ával kap- j 
csolatus előterjesztések, illetve a vállalat | 
fennállása vagy felszámolása tekintctébeui j 
határozathozatal

Esetleges indítványok.
Felkérjük a t. részvényes urakat kik j 

a közgyűlésen részt óhajtanak venni, hogy 
részvényeiket alapszabályaink értelmében 1 
a közgyűlés előtt legalább 8 nappal térit- j 
vény ellenében vállalatunk pénztáránál j 
avagy a Wiener Bank Verein Magyarországi j 
Fióktelepénél Budapest, vagy pedig az : 
Agrár Takarékpénztárnál Zom borban le­
tenni szíveskedjenek.

Az igazgatóság

1198, szám. 
tkv. 1913.
Árverési hirdetményi kivonat.

A hódsági kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. 
Jusits Elemér hódsági ügyvéd által kép­
viselt második szent,fülöpi takarók és segély- 
szövetkezet végrehaj taténak Kovacsevics 
Milivojné szül, Palanosánin Mária pincéd! la­
kos végrehajtást szenvedett elleni végre­
hajtási ügyében 2400 kor. tőkekövetelés 
ennek 1912. évi május hó 1. napjától járó 
8 °/0 kamatai 305 kor. 72 fill, és a még 
felmerülendő költségek kielégítése végett 
a hódsági kir. járásbíróság területén levő 
a piuoédi 1150 sz, betétben A I 1—3 sorsz.

Molnár s. k.
tkv vezet ti.

1165. szám. 
tkv. 1913.

Árverési hirdetményi kivonat.
A hódsági kir. járásbíróság, mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
dr. Jusits Elemér ügyvéd hódsági lakos 
végrehaj taténak Sztankov Mitáuó született 
Crnyánszky Milóva pinczódi lakos vég­
rehajtást ‘szenvedett elleni végrehajtási 
ügyében 83 kor. 97 fill tőkekövetelés en­
nek 1912. évi jnlius hó 26 napjától járó 
5 % kamatai 24 korona 80 fillér perbeli 
10 kor. 40 fill, végrehajtási már megálla­
pított, valamint jelenlegi 16 kor 30 fill 
és a még felmerülendő költségek kielégí­
tése végett a hódsági kir. járásbíróság te­
rületén levő a pinezédi .1430 sz. betétben A
I 1—3 sorszámú 268 hrsz. 133 □ öl_bel -
telek; 269. hrsz. 130 ö. i. sz. 91. |_j öl
ház és udvar és 270 hrsz 137 [j öl szántó 
890 korona kikiáltási árban Piuczéd köz­
ségházánál 1913. évi június hó 7. napjának 
d e. 9 órakor bírói végrehajtási árverésen, 
ha magasabb ígéret nem tétetik a kikiál­
tási áron alul is, de a kikiáltási ár kéthar­
madán alól nem, el fog adatni.

Árverezni szándékozók kötelesek az 
ingatlan beesértókének 1Ö % készpénzben, 
vagy óvadókkópes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni vagy a bíróságnál 
történt, előleges elhelyezéséről kiállított el­
ismervényt átszolgáltatni és ha a kikiáltási 
árnál magasabb Ígéretet tesznek kötelesek 
a bánatpénzt a Vlm. 25 §-a értelmében 
kiegészíteni.

Hódság, 1913 március 29. a kir. já­
rásbíróság tkvi hivatala

Medveczky s. k
kir. ftlbiró.

A. kiadvány hiteléül:
Molnár s. k.

tlíVVtiZetÖ,

59. szám.
1913. vbt.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. illetőleg az 1908. évi 
XLÍ. t, c. 19. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az újvidéki kir. törvény­
széknek 1913. évi 398/p. számú végzése 
következtében dr. Kleiszuer Gusztáv új­
vidéki ügyvéd által képviselt az „Első 
Magyar Általános Biztosító Társaság“ ja­
vára 114 K. 80 f. s jár. erejéig 1913. ja­
nuár 27-én foganatosított kielégítési végre­
hajtás útján lefoglalt, 650 koronára becsült 
következő ingóságok, u. m.: egy cséplőgép 
stb. nyilvános árverésen el adatnak.

Mely árverésnek a hódsági kit. járás­
bíróság 1913 V 26/2. számú végzése foly­
tán 114 kor. 80 f. tőkekövetelés, ennek 
1912 november hó 1. napjától járó 6 % 
kamatai, V« % váltódij, eddig öszszesen 
57 kor. 65 f. bíróilag már megállapított 
költségek erejéig, B ácsban alperes laká­
sán leendő megtartására 1913. évi április 
hó 18-ik napjánakd. e. 11 órája határidőül 
kitüzetik, ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárvczendö ingósá­
gokat mások is le- ós fclülfoglalfcatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1908. évi XLI. t. c. 20 tj. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Hódságon, 1913. évi április hó 3-án.
Váczy János,

kir. bir. végrehajtó.
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mim lm

BLAHA SÁNDOR $
építő- és műbútorasztalos E

r-tk-
HÓdság, Sáró Öbös-uíca §34* Hsz* :f

lg ajánlom az igen tisztelt közönség becses ügyeimébe, §£ 
d! hogy a már több éven át fennálló E

építő- és műbütorműhelyemet |
lg jóval megnagyítottam, miért is képes vagyok ezután 
Jnagyobbazerö m unkákat válla 1 n i, mint ^ j ^ 
S ezideig. Készítek ugyanis minden stylű, a mai kor- S 1 

nak megfelelő és minden e szakba vágó cikkeket ^ | 55§

-OH
-oH1-OH-OH-oH-OH-OH-08-OH<3H
•oHxsH
-OHOH
-OH
OH1
oH

Legolcsóbb bevásár­
lási forrás

u. m.;
hálószoba. ebédlő-, uriszoba-, sálon-, gyermek- ->9H

J szoba-, előszoba- és konyha berendezéseket a le g- 
^egyszerűbbtől a legdíszesebb kiállításig 
-jp Különösen megemlítem a s aj á t műhelyemben 

hP készített amerikai BuraaK-berendezéseket u. m.: Íróasz­
tal, Roleaux szekrény könyvállvány stbbit k ü 1 ö n féle :;p 
faconban a legolcsóbb árak mellett éx

Továbbá elvállalok mindennemű kárpitos E 
munkát u. m.: lakás díszítéseket, azután kívá- up 

j| natra. elkészítek — „eredeti mintagyűjtemények sze- 
rint“ — függönyöket, ágy téri tők, sztorokat, szönye- ^ 

|| geket, ágyéi őket stb. minden lehető kivitelben és ár­
tételekben.

Az általam elkészített munkák kiviteléért teljes 
$ szavatosságot vállalok és kérem a nagyérdemű közön- 
i| séget, hogy az eddig irántam táplált bizalommal to- gp 
^ vábbra is megajándékozni szíveskedjék, ^

-<*H

OH

fine József
órás és ékszerész

Hódság,
Tempiom-utca (posta mellett) 

Na^y raktár a legjobb
szerkezetű fali-, inga-, 

zseb- és ébresztő órákbart 
valamint arany- és ezüst 

árúkban.
X\TáJLa.m vett órák­

ért 2 évi, javítások­
ért 1 évi jótállás.

£

Ho-

E*»-

Ht>-

bevált litres, közkedvelt. minden létező

w #jj\
;y%x Akv, , ' <l.uT<

icnö A+a 1 Mindenütt 
iö/O üld: háziszert felülmúl.

i Valódi íentifolis kewőcs
(ezelőtt úgynevezett csodakenüus)

tiS“ EREJE ÉS HATÁSA;
Megalra,iályoz s megszüntet vér- 
mérgezést. Operációkat tesz fe­
leslegessé Használ szoptatós 

I nőknél, tíjmeginditásnál s emlő 
megkeményedés ellen. Orbáné 
s bárminemű elavult, bánt álmák­
nál, sebes és feltört lábaknál 
sebeknél, dagadt lábaknál, 
csontsadnál is, kard-, szúrt-, 

lőtt-, vágott, zúzott sebeknél, idegen testek el­
távolítására mint: üveg, szálka, por, serét, tüske 
stb. mindeféle daganatnál, fekélynél, kinövésnél 
karbunkulusnál, képződéseknél, épp igy ráknál 
továbbá féregnél vagy rothadásnál, méné. által 
feltört lábaknál, bármely égési sebnél, cl fagyott
testrészeknél bosszú betegségeknél előforduló ftiljékvésnel, nval> un sá­
liatoknál, vérkeléseknél, fülfolyásánál valamint lcipállás ellen gyerme­

keknél stb. kiváló és biztos gyógyhatású 
Két doboznál kisebb rendelés nem lesz szállítva. Szétküldés utánvéttel, 
vagy a pénz előzetes beküldése ellenében. Két. tégely ára h 8 üo Na- 

gyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.
Budapesten kapható: Török József gyógyszertárában s a legtöbb 
gyógy tár I a n Nagyban kapható Thalmaygr es Seitz, Kochmcister 
Utódat Ó3 Radanovlts Testvérek drogériákban Budapesten — 

nincs lerakat, ott rendeljünk 
TfUERRY A. Őrangyal-gyógyszertárából PREGRAÜA 

(Rohitseli Sauerbrunn mellett).

óta! Mindenütt bevált
háziszert felülmúl.

közkedvelt minden létező

THIERRY Á. gyógyszerész ßALZ$AMA
Csak a zöld apáca védjegygyei VALÓDI.

Ezen balzsam

1

Mindenütt ismert egye­
dül valódi balzsam 12 2 
vagy 6|1 vagy 1 családi 

úti üveg K 5'60.

A hol

Törvényileg védve- 
1. Utolérhetetlen gyógyhatású 

tüdő és mellbetegségeknél, enyhíti a katarhust, 
megakadályozza a tüdüg.yuladást s gyógyulást hoz 
az ilynemű legmakacsabb betegségeknél is. 2. Ki­
tűnő h tásu torokgyuladásuál, rekedtség és gége- 
betegségeknél. 8. Mindennemű lázfc gyökeresen meg­
szüntet. 4. Gyógyít mindennemű máj betegséget, 
gyomor, béih&ntulmakat, gyomorgörcsöt, szaggatást, 
art hmát, elnyálkásodást, büfögést, gyomorégést, 
felpilffedést stb. fi. GvOgyliatásu aranyér és altesti 
bántalmakm I. 11. Enyhe hatású hasliajtószer, vér- 
tisztitó, tisztítja a veséket, étvágygerjesztő és elő­
segíti az emésztést, 7. Kitünően bevált fogfájásnál, 
lyukas fogak, száj bűznél fogviznek használva erő­
siti a fogbust, megszünteti a : záj vagy gyomortól 
eredő bűzt, Giliszták ellen biztos hatású, u Kül­
sőleg minden sebet, sebhelyet, orbáncot, láztól ere­

dő hólyagot, kelést, szemölcsöt, égési sebeket, fagyott testrészeket pür- 
senéseket, kiütéseket, fejfájást,, zúgást szaggatást, csúzt és íülbántalmakat 
gyógyít* Minden Jiáztiál különösen influenza, kolera és más járványoknál

kéznél legyen
Vigyázzunk a zöld apácaval ellátott védjegyre !

Ezen balzsamból lefekvés előtt eg.y vagy két kanál cukorral hévévé vagy 
a nélkül úgyszólván egészséges virradást jelent.

Minden hamisítás, utánzat és más balzsamok hasonló védjegvgyel való 
eladása büntetés terhe mellett törvényileg tiltva van 

12 kis vagy 0 ongy vagy 1 különleges családi üveg ára K G*GO Kisebb 
rendelés mint 12 kis vagy 0 nagy üveg nem lesz szállítva. NavyoMi ren­
deléseknél jelentékeny árengedmény. Budapesten kapható : Török József 
gyógyszertárában s a legtöbb gyógy tárban. Nagyban kapható Thalmayer 
és Seitz, Hochmeister utódai, Radanovlts Testvérek drogueriákbau Buda­
pesten. Ahol nincs lerakat, ott rendeljünk THIERRY A őrangyal-gyógy­

szertárából PREGRADA (Rohltsch-Sauerbrunn mellett)

[ttÍH DIEN] 
Misin echter Öaliam
aus deriScliuiieng»! Adtuké d« 
A.Tiilerry in Pregrada

bei Rohlfsclt-Ssucrbrunn.

M
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Fontos“ takarékos háziasszonyoknak.
Tapasztalom, hogy még'mindég sokan nem 

tudják hogy ErdÖS JáUOS fűszer-, fes­
ték- és rövidáru kereskedéséhen Hódságon. 
Templom-utca „LArencz-féle“ házban mi min­
dent és milyen előnyösen tud a t. közönség 
beszerezni.

Ajánlja tavasz idényre M a u t. h n e r féle 
konyhakerti-, virág- és gazdasági magvakat. 
Azonkívül különféle festéket, envvet, kencét,

Mészáros és hentes urak figyelmüket 
is felhívom állandó nagy raktáromra, hogy 
dupla gyékények és szatyorok minden nagy­
ságban és mennyiségben előnyös árban kapható.

terpentint, Schramm-féle lakkok es padló lak­
kok.

Fűszerben állandóan Agymind kávé, rizs, 
szegedi édes- és erős paprika, borso, lencse, 
mandula, mazsola, dió, mogyoró, saját keszit- 
méuyíí tojásos tarhonya .Nestle gyermek liszt. 
Suchard chocoIa.de, torzsai liszt, naponta friss 
kenyér, tea, rum, különféle lükörök, fognak

Különféle sajtok, havasi, liptai, zoiubori

A nagyérdemű közönséget szolid 
és pontos kiszolgálásról előre is 

biztosítom.

birkáim1.1, szalámi, debreceni kolbász, keletten­
geri bal (Ostsee,) Oroszbal, korona szardínia, 
nagy választék finom cukorkákban és húsvéti 
tojásokban.

Mindenféle ásvány- és gyógyvizek úgymint: 
Bobitsi. Salvator, Selters, Margit, Siculia, 

Kristály, Orient, Karlsbad! templomforrás, 
Fevcncz József és Igmándy keseritvizek.

Mp Még egy fontos ! utazó közönségnek 
kézi táskák, kofferek, fakofferek és utazó- 
kosarak minden nagyságban és a leg­

olcsóbb árban nagv választékban.

Raab Janos
*5
41
43

Könyvnyomdámban l#1
minden e szakba vágó munkák elkészítését elvállalom u. m. : Gljegysési-érfesifől?, návjogyd?. meghívok, gjj.
falragaszok: gyászjelentések) levélpapír- és boríték) számlák és árjegyzékek stb-

Nagy raktár községi és ügyvédi nyomtatványokban. — Nagy választék papír- és írószerekben.
A. „jKEódsági TTjság“ kiadója- ^

í^önyvngongda- ép papiPhrepkedé? Hódság, gróf Széchenyi István-utca 209. sz,

3

mSmmm^stGA

Klemm Jakab
gazdasági gépműhely és mezőgazdasági gépraktára 

föügyiiöke az M.c Cormick amerikai gazdasági aratógépgyár­

nak

HÓDSÁG, Bácsi-utcza 360. sz.
A t. közönség tájékoztatására tudatom, hogy minden ipari célokra szolgáló gépeket javítok. Be­

rendezek: malmokat, vízvezetéket, stb. Mindennemű szerelést, gazdasági gepek javítását és általában a
gépipar szakmábavágó bármilyen gép javítását elvállalom. ______ __ _________

Nagy raktár : arató-, kévekötő-, marokrakó-, fűkaszáló-, '............ „ ; ^ ..A Ál

széna- és tarlógyűjtő stb. gazdasági gépekből, úgyszintén az
ezen gépekhez szükséges összes hozzátartozó alkatrészek; — 
raktáron tartok nagy mennyiségben a kévekötéshez szolgáld
Manilla kötszerből.

*á-

Raktáron tartok továbbá csakis elsőrangú gépgyárak­
ban készített vetőgépek, amerikai négyszög kukorica-ültető,
mindennemű ekék- és kulti vátovok, lánckutak valamint összes 
gazdasági gépek és motorokat.

Olcsó ár, jutányos fizetési-feltétel, mindenért kezessé­
get vállalok.

á-

Kaab J. gyorssajtó nyomása Hódság.


